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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

EHBO-apps voor het onderwijs  -  Gebruik en bekendheid

In oktober 2016 lanceerde de minister twee EHBO-apps voor het onderwijs. 

De app ‘Een adembenemende picnic’ wil jonge kinderen tussen 6 en 10 jaar 
spelenderwijs bewust maken van het belang van levensreddende handelingen. 

De tweede app, StartnHart, wil leerkrachten helpen om reanimatie aan te leren aan de 
klas. Leerlingen werken per twee samen aan één reanimatiepop met behulp van de 
StartnHart-app, die de afzonderlijke stappen van de reanimatie aanleert. Leerlingen 
kunnen elke stap herbekijken. Volgend op het leermoment is er een partnerevaluatie 
waarbij telkens één leerling reanimeert en de andere evalueert door aan te vinken welke 
stappen al dan niet correct uitgevoerd werden. Als resultaat krijgen de leerlingen een 
score met een samenvatting wat beter kan. De leerkracht ondersteunt de leerlingen 
doorheen het proces.

Met de twee applicaties wil de minister de drempel voor leerlingen en leerkrachten 
verlagen. De twee applicaties bestaan nu één jaar.

1. Heeft de minister zicht op het gebruik van beide applicaties? Worden de applicaties 
veelvuldig gebruikt in de scholen door leerkrachten en leerlingen?

2. Zijn de applicaties voldoende bekend bij de scholen, leerkrachten en leerlingen? Op 
welke manier sensibiliseert de minister de scholen, leerkrachten en leerlingen om de 
applicaties te gebruiken?

3. De lancering van de twee applicaties gebeurde één jaar geleden. 

Hoe evalueert de minister (het gebruik van) de applicaties?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 91 van 31 oktober 2017
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

1. Op het Vlaams Ministerie van Onderwijs en Vorming worden er geen gegevens 
bijgehouden over het gebruik van eender wel didactisch materiaal ten behoeve van 
scholen, dus ook niet over het gebruik van de ontwikkelde applicaties. 

2. Ik heb geen zicht op de bekendheid van de applicaties bij de scholen, leerkrachten 
en leerlingen. Bij nieuws over EHBO tracht ik de bekendheid wel altijd te verhogen 
door te verwijzen naar de website waarop alle nuttige informatie voor scholen om te 
werken rond EHBO werd gebundeld.

3. Het is nog te vroeg om uitspraken te doen over evaluatie. De indicatorenbevraging 
van het Vlaams Instituut voor Gezond Leven moet uitwijzen of al het materiaal dat 
ter beschikking werd gesteld vruchten afwerpt.


